

ANTI SMOKE

ஆன்டி ஸ்மோக்

இந்த நற்செய்தி ஒரு கணினி மூலம் மொழிபெயர்க்கப்பட்டது. நீங்கள் மொழியை சரிசெய்ய அல்லது மேம்படுத்த முடிந்தால், தயவுசெய்து info@angp.co.za இல் உள்ள அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்ளவும்



"தயவுசெய்து புகைப்பதன் தீமைகளை எனக்குக் காட்டுங்கள்?" யாரோ இருக்கலாம் , கேட்க வேண்டும் நாம் பின்வரும் பதில் கொடுக்க: ஏழு கொடிய பாவங்களில் ஒன்று சரீர் ஆசை. (கொலோசெயர் 3: 5-6). இது ஒரு புத்திசாலித்தனமான, திருப்தியற்ற பசி; கட்டுப்படுத்த முடியாத ஏங்குதல்; ஒரு தீய உணர்வு. மனித உடலில் உள்ளது எந்த எந்த புகையிலை தேவை வடிவம். புகையிலை என்பது திருப்தி அளிக்கும் உணவு அல்ல, ஆனால் இது ஒரு நச்சு மருந்து , இது எப்போதும் அதிகரித்து வரும், திருப்தியற்ற பசியை

உருவாக்குகிறது, இது சரீர ஆசை என்று அழைக்கப்படுகிறது . (கொலோசெயர் 3: 5-6). கேர்னல் ஆசை உள்ளது எண் மத்தியில் ஏழு இது கொடிய பாவங்களை : அழைக்கப்படுகின்றன , பெருமை பேராசை, சரீர ஆசை, கோபம் பெருந்தீனி, பொறாமை, சோம்பல்.

கிட்டத்தட்ட எல்லோரும் புகைபோக்கிகள் என்ற உண்மையை, இல்லை நீக்க, அல்லது தீய சாக்குப்போக்கு இந்த பழக்கம். கடவுளுடைய வார்த்தை " நீதிமான்கள் யாரும் இல்லை " என்று அறிவிக்கிறது . "எல்லோரும் பாவம் செய்தார்கள் , கடவுளின் இரட்சிப்பு பிரசன்னத்திலிருந்து வெகு தொலைவில் இருக்கிறார்கள் ." (ரோமர் 3: 10,23). "நாங்கள் எல்லோரும் இழந்த ஆடுகளைப் போன்றவர்கள், நாங்கள் ஒவ்வொருவரும் அவரவர் வழியில் செல்கிறோம்." (ஏசாயா 53: 6). ஒரு ஏனெனில் சில தீய உலகளாவிய மாறிவிட்டது, அங்கு உள்ளது இல்லை ஈடுபட்டதாக தவிர்க்கவும் உள்ள அது.

தேவையற்ற அல்லது பாவமான கழிவுகளை கடவுள் கண்டிக்கிறார் . திருப்தி அடையாதவற்றிற்கு ஏன் பணத்தை செலவிட வேண்டும் ? உங்கள் ஊதியத்தை ஏன் செலவழிக்க வேண்டும் , இன்னும் பசியுடன் இருக்க வேண்டும்? "அவர்கள் பயனற்ற உழைப்பில் தங்களைத் தாங்களே அணிந்துகொள்கிறார்கள் , மேலும் அவர்கள் கட்டியதெல்லாம் தீப்பிழம்புகளாக உயர்கின்றன." (ஏசாயா 55: 2; ஹபக்குக் 2:13). பணம் வீணாகிப் நேரம், அது

உள்ளதா மற்றும் சுகாதார உள்ளது ஆல்கஹால்,
 மீது புகையிலை அல்லது வேறு எந்த
 தீங்கு உருப்படியை உள்ளது நிச்சயமாக கடவுளின்
 விருப்பம் அல்ல. புகையிலை நிறுவனங்களை
 வளப்படுத்தும் மில்லியன் கணக்கான
 பவுண்டுகள் புகை மற்றும்
 சாம்பல், நெரிசலான நரம்புகள் மற்றும் உடைந்த
 இதயங்கள், தொண்டை
 புண், மூச்சுக்குழாய் அழற்சி மற்றும் நுரையீரல்
 புற்றுநோயால் இறப்பது போன்றவற்றுக்கு கடுமை
 யான விலை . உண்மையில் ஒரு லண்டன்
 மருத்துவமனை கண்காணிப்பாளரை
 என்று அறிவிக்கிறது 100,000
 மக்கள் உள்ள இங்கிலாந்து
 வேண்டும் இறந்தார் உள்ள அறியாமை நுரையீரல்
 புற்று நோயால் புற்றுநோய்
 காரணமாக சிகரெட் புகைத்தல் உள்ள கடந்த
 இருபது ஆண்டுகளில், மற்றும்
 அந்த குறைந்தது மற்றொரு 250,000 மெதுவாக
 வேண்டும் இறக்க , அடுத்த பத்தாண்டுகளில் இந்த
 காரணமாக பாவப்பட்ட நடைமுறையில், அது
 நிரூபிக்கிறது உள்ளது தீய. மற்ற இன்னும்
 அதிர்ச்சியைக் புள்ளிவிவரங்கள் வழங்கப்படும்
 முடியும் ஊ உலகம் முழுவதும் ROM, மற்றும் கூட
 மெடிக்கல் சயின்ஸ் உள்ளது புகையிலை
 பாதிக்கப்பட்டவர்கள் செலுத்துகிறார்கள்
 என்பதைக் மோசமான விலை உணர
 தொடங்கி. புகையிலை
 புகைப்பவர், குறிப்பாக ஒரு யார் சுவாசிக்கும் புகை,
 உள்ளது , மெதுவாக இன்னும் ,
 நிச்சயமாக உறுதியளிப்பது மீது
 தற்கொலை தவணை திட்டம். "40 அல்லது வயதில்
 இறந்து மனிதன் சீரழிவுக் நோய் 50, அவர் வயது

வரை வாழ்ந்தார் முடியும்
போது 70, 80 அல்லது 100 ஆண்டுகளில், போன்ற
மெய்யாகவே தற்கொலை
உள்ளது போன்ற ஒரு யார் இயக்கப்படும் வாயு
வேகத்தின்," எழுத டாக்டர். எச். பிரஸ்.

புகையிலை எவ்வாறு கொல்லும்?

பல மக்கள், யார் வேண்டும் அவதிப்பட்டார் தொழு
நோய் க்கான பல ஆண்டுகள், இறக்க புற்றுநோயி
ன் நிமோனியா, இதய நோய் அல்லது பிற
நோய்கள். புகையிலை அதையே
செய்கிறது, அது மறைமுகமாகக் கொன்று பழியில்
இருந்து தப்பிக்கிறது .

"சிகரெட் புகை ஒரு உள்ளது வன்முறை
நடவடிக்கையை உள்ள , நரம்பு மையம் மூளை
செல்கள் ஒரு சீரழிவு தயாரிப்பான இது சிறுவர்கள்
மத்தியிலும் இது விரைவான. இல்லை ஆணா
அல்லது மனிதன் புகைபோக்கிகள் வேலை முடியும்
என்று என் ஆய்வகங்கள்." வது. ஏ.
எடிசன். " புகையிலையை விட்டுவிடாவிட்டால் ஒரு
தேவாலயத்தில் பின்வாங்குவதை ஒரு
விதியாக மாற்றுகிறது ."

- ஜே. மெக்காலே.

"ஒரு ஒரு சிகரெட் புகைப்பது தாயின் பிறந்த
குழந்தை உள்ளது உடம்பு. அது உள்ளது விஷம்
மற்றும் நேரத்திற்கு பிறகே இறக்கின்றனர்
இருக்கலாம் பிறந்த இரண்டு வாரங்களுக்கு. இன்
பிரேத பரிசோதனை நிகழ்ச்சிகள்
சீர்கேட்டை கல்லீரல், இதயம், மற்றும் மற்ற
உறுப்புகள். அனைத்து குழந்தைகள் சதவீதம்
அறுபது பிறந்த தாய்மார்கள் யார் உள்ளன பழக்க
மாக சிகரெட் புகை, இறக்க மணிக்கு ஒரு ஆரம்ப ,
வயது அவர்கள் பெரும்பாலும் முன் இரண்டு

ஆண்டுகளுக்கு

முந்தியவை.

" -

டாக்டர். ச. எல். பார்பர்.

தந்தையர் மற்றும் தாய்மார்கள், போன்ற தங்கள் ஆளுமையின் கீழ் கொலைகாரர்கள் சொந்த பிள்ளைகள், வேண்டும் மணிக்கு தேவனுக்கு முன்பாக பதில் வேண்டும் தீர்ப்பு நாள்.

எசேக்கியேல் 8: 17,18- ல் நாம்

வாசிப்பது புகைபிடித்தல் மற்றும் புகையிலையை பருகுவது போன்ற தீமையைக் குறிக்கிறது என்றால் நான் ஆச்சரியப்பட

மாட்டேன் ; " நீங்கள் இங்கு பார்த்த அனைத்து அரு

வருப்பான செயல்களையும் , நாடு முழுவதும்

வன்முறையை பரப்புவதிலும் அவர்கள்

திருப்தியடையவில்லை . இல்லை, அவர்கள் வந்து

அவற்றை இங்கே கோவிலிலேயே செய்து என்னை

மேலும் கோபப்படுத்த வேண்டும். அவர்கள்

என்னை எப்படி அவமதிக்கிறார்கள் என்று

பாருங்கள் உள்ள மிகவும் தாக்குதலை வழி

சாத்தியம்! (ஒரு குறிப்பு ஒரு ஒரு திணிக்கப்பட்டது

பேகன் சடங்குடன் கிளை மூக்கு). அவர்கள்

நினைப்பார்கள் அனைத்து படை இன் என்

கோபம். நான் அவர்களை விட மாட்டேன் அல்லது

அவர்களை எந்த கருணை காட்ட. அவர்கள்

செய்யும் பிரார்த்தனை

கத்த வேண்டும் நான் அவர்களால் முடிந்தவரை சத்

தமாக இருக்கிறேன் , ஆனால்

நான் அவர்களுக்கு செவிசாய்க்க மாட்டேன் .

" ஒரு புனித

கடவுள் ஃபேஷன் இந்த தீய நடைமுறையை வெறுக்

கிறார் , புகையிலை தீமை .

சர்ச் நடந்து மக்கள் என்று எவரும்

கண்டனம் துணிந்து செய்ய புகைப்பிடிக்க ,

தேவாலயத்தில் கட்டிடத்தில் குறிப்பாக தேவாலயப்
 பூஜையின் போது. கிறிஸ்து தம்முடைய
 உடலை சிலுவையில்
 அறையப்பட்டு மரித்தோரிலிருந்து
 உயிர்த்தெழுப்பப்பட்டதால், அவர் நம்முடைய
 உடல்களையும் இருதயங்களையும்
 தேர்ந்தெடுத்தார், எல்லா பாவங்களிலிருந்தும்
 இயேசு
 மூலமாக சுத்திகரிக்கப்பட்டு பரிசுத்த ஆவியினால்
 நிரப்பப்பட்டிருக்கிறார், அவருடைய ஆலயமாக
 இருக்க வேண்டும் என்று நீங்கள்
 கற்பிக்கப்படவில்லை. "நீங்கள் உங்கள் உடல்
 என்று தெரியாதா கோவில் பரிசுத்த ஆவி
 என்னும் வசிக்கும் நீங்கள்? யார் கடவுள் நீங்கள்
 வழங்கப்பட்டது நீங்கள்
 இல்லை உரியதாகும் உங்களைக் குறித்து ஆனால்
 கடவுளுக்கு; ஒரு விலை அவர் நீங்கள்
 வாங்கியது. எனவே, பயன்படுத்த கடவுளின்
 மகிமைக்காக உங்கள் உடல்கள் .
 " (1 கொரிந்தியர் 6: 19-20). "சின் வேண்டும்
 இனி இல் ஆட்சி மரண உங்கள் உடல்கள், எனவே
 நீங்கள் கீழ்ப்படிதலை உங்கள் இயற்கை ஆசைகள்
 என்று சுய. அன்றியும், நீங்கள் வேண்டும் எந்த
 சரணடைய பகுதியாக உங்களை செய்ய பாவம்
 செய்ய வேண்டும் பொல்லாத
 பயன்படுத்தப்படும் நோக்கங்களுக்காக. மாறாக,
 உங்களை கொடுக்க வேண்டும் ,
 கடவுள் செய்தவர்களைப் போன்று வேண்டும்
 கொண்டு வரப்பட்டிருக்கின்றன சாவிலிருந்து
 வாழ்வுக்குக், உங்கள் முழு சரணடைய வேண்டும்
 இருப்பு அவரிடம் வேண்டும் பயன்படுத்தப்படும் ஐ
 ந்து நீதிமான்கள் நோக்கங்களுக்காக. " (ரோமர் 6:
 12,13). " எனவே, என்றால் யாரும் கடவுளின் கோவில்

அழிக்கிறது, கடவுள்

அவரை

அழித்துவிடும். கடவுளுடைய

ஆலயம் உள்ளது பரிசுத்த;

நீங்களோ உள்ளன அவரது

கோவில்." (1 கொரிந்தியர் 3: 16,17).

நாம்

ஏன்

வைத்திருக்கிறோம், பின்னர் கடவுள் தம்முடைய

ஆலயமாக

அதாவது நம் உடல்களைத் தேர்ந்தெடுத்ததை மாசு

படுத்துகிறோம் ?

புகையிலை மற்றும் சாத்தான்

ஒரு குறிப்பிட்ட டவுன் கவுன்சிலர், என்னுடைய

நண்பர், கிறிஸ்துவுக்கு மாற்றப்பட்டு,

அவருடைய வாழ்க்கையை கடவுளிடம் ஒப்படைத்

தார் . அவர் மதுபானத்திலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டார்,

ஆனால் புகையிலைக்கு அடிமையாக

இருந்தார் . புகைப்பழக்கத்தை கைவிட

அவர் தன்னால்

முடிந்தவரை முயன்றார், ஆனால் இந்த தீய விருப்ப

த்தை வெல்ல முடியவில்லை . இப்போது

மீண்டும் அவர் சிகரெட்,

துரத்த

வேண்டும் குழாய், விட்டு

மற்றும்

புகையிலை, ஆனால் அலுவலகத்திற்கு

அவரது

வழியில் பின்வரும் நாள்,

அவர்

முடியும் இல்லை கடந்து முதல் இல்லாமல்

கடை ஒரு வாங்கும் நல்ல வழங்கல் மீண்டும். இந்த

களைக்கு அவர் இன்னும் ஒரு ஏழை அடிமை

என்பதை மேலும் மேலும் உணர்ந்த

அவர் , ஊக்கம் மற்றும் அவநம்பிக்கை அடைந்தார்.

குளிர்ந்த குளிர்காலத்தில் மாலை அவர் தனியாக

அமர்ந்து உள்ள அவரது உட்கார்ந்து ,

அறை நெருப்பின்பக்கம்

அருகே

அவர்

குளிர்காய்ந்து அவரது புகைத்தல் குழாய். அவர் இருப்பது ஒரு மிகவும் வெட்கப்படுகிறேன் உணர்கிறேன் அடிமை செய்ய அவரது குழாய் மற்றும்

அதனால் சிந்தித்தார் வீசி அது ஒரு மீண்டும் தீ. அவர் அவ்வாறு செய்தால் ,

மறுநாள் அவர் ஒரு புதிய

குழாயை வாங்க வேண்டும் என்று அர்த்தம் என்று அவருக்குத் தெரியும் . அவர் நினைத்து

உட்கார்ந்திருந்தேன் பற்றி அவர் திடீரென்று பிசாசு போது மிகவும் ஆர்வத்தோடும்

விஷயம் நின்று அறையின் வாணிகத்தில் sneering , அவரை பார்த்து சிரிக்கிறார்கள் சொல்வது போல்

மிகவும் போன்ற: "நான் நீங்கள் பிணைக்கப்பட்டுள்ளது, நீங்கள் ! என்னை தப்பிக்க முடியாது" இந்த இருந்தது அதனால் உண்மையான

என்று அவர் விழுந்து மீது , அவரது முட்டிகள் உணர்ந்து அனைத்து பிறகு,

அந்த புகைபிடிக்கும் பழக்கத்தால் இந்த நாட்டம் தவிர வேறு ஒன்றும் இல்லை சாத்தானின்

சக்தி. அவர் சத்தமிட்டு க்கு முற்றிலும் கடவுள் வழங்க சாத்தானின் பிணைப்பில் இருந்து

அவரை. கடவுள் வழங்க செய்தார் அவரை அவர் ஒருபோதும் 34 ஆண்டுகள், மீண்டும் புகைபிடித்த பின்னர் அவர்

கடத்தப்பட பரலோகத்தில்.

யாரோ ஒரு கேள்வியைக் கேட்டார்கள்: "ஒரு கிறிஸ்தவர் புகைபிடிக்கலாமா?" "இல்லை, ஒரு கிறிஸ்துவர்

வேண்டும் எரிக்க மற்றும் புகைக்காதவர்களும்," இருந்தது பதில். ஒரு புகைக்க விளக்கு ஆகும் ஒரு ஏழை,

தாக்குதலை ஒளி. எங்கள்

விளக்குகள் வேண்டும் எரிக்க அனைத்து உலக பார்க்க! (மத்தேயு 5:14 - 16)

ஒரு பெரிய புத்தகம்

முடியும் இருக்க எழுதப்பட்ட க்கு நிருபிக்க தீய இன் புகைத்தல் இருந்து ஆன்மீக,

தார்மீக, உடல், பார்வையில் மற்றும் பொருளாதார புள்ளி. போதையில் எந்த போன்ற புகைக்கும் மற்ற பாவப்பட்ட பழக்கம், உள்ளது ஒரு சுயநல ஆசை. அது மற்றவர்கள்

கட்டாயப்படுத்துகிறது குழந்தைகள் சேர்க்கப்பட்டுள்ளது, யார் பாராட்ட புதிய காற்று, க்கு இல்

மூச்சு முறைகேட்டுக்குப் புகை ,

காற்று இல்லை தீப்பொறிகள் ஒரு பேச அவர் பற்றி நகரும் புகைப்பவர் பரவுகிறது எங்கு.

விடுதலை

ரோமர் 7 உண்மையை: 15-25 பொருந்தும் எந்த வடிவம் புகையிலை அடிமைகளுக்கு மேலும்: "நான் என்ன என்பதால் செய்ய நான் என்ன செய்ய வேண்டும் என்று விரும்புகிறீர்கள். என்ன நான் மகிழ்ச்சியற்ற மனிதன் எம்மாத்திரம்

விடுவிப்பார்! இந்த என்னை எடுக்கும்போது என்று உடல் என்னை மரண. "? இயேசு ஒவ்வொரு

பாண்டேஜ், ஒவ்வொரு தீய ஆசை, அடிமை ஒவ்வொரு வடிவம் எங்களைத் தப்புவிக்க

வந்து எங்களுக்கு ராஜாக்கள் செய்துள்ளது மற்றும் குருக்கள் ராஜ்ஜியமும். கிறிஸ்து வருகிற

காரியம் செய்ய எங்களுக்கு புதிய

உயிரினங்கள், உடன் சுத்தமான உதடுகள் மற்றும் சுத்தமான இதயங்களை. . மாசு பரலோகத்தில்

நுழைய என்று எதுவும் உடற் மரணம் எங்களுக்கு வழங்க முடியாது அருவருப்பான இருந்து ,

பழக்கம் க்கான கடந்த உள்ள அத்தியாயம் பைபிள்

அறிவிக்கிறது என்று; "எவன் ஒருவன் உள்ளது அருவருப்பான அருவருப்பான அழித்துக் கொள்ளும் நிலைமையில் வேண்டும்." (வெளிப்படுத்துதல் 22:11).

உங்கள் வாழ்க்கையை இயேசுவிடம் ஒப்படைக்கவும், அவர் உங்களை விடுவிப்பார்; " மகன் உங்களை விடுவித்தால், நீங்கள் உண்மையிலேயே சுதந்திரமாக இருப்பீர்கள்." (யோவான் 8:36). நீங்கள் வெற்றி பெற முடியவில்லை என்றால் கிறிஸ்துவின் மூலம் உங்களை மூலம், முயற்சி மற்றும் பெற தொடர்பு ஒரு தெய்வீக மந்திரி அல்லது எந்த உண்மையான, ஆன்மீக தேவனுடைய குழந்தை நம்பிக்கை மற்றும் பிரார்த்தனை முடியும் என்று நீங்கள் படி மார்க் 16: 17,18 மற்றும் ஜேம்ஸ் 5: 14- 20 ; ரோமர் 6: 11-14; 8: 1-2.

"பிசாசை எதிர்க்க, அவன் உன்னை விட்டு ஓடிவிடுவான்." (யாக்கோபு 4: 7). பரிசுத்த ஆவியின் உண்மையான நெருப்பால் நிரம்பியிருங்கள், நீங்கள் புகைப்பதை நிறுத்துவீர்கள், ஒரு அடிமை விடுவிக்கப்பட்டான். நீங்கள் வாழ்க்கையை முழுமையாக அனுபவிப்பீர்கள் (யோவான் 10:10) மற்றும் மகிழ்ச்சியுடன் பாட முடியும்:

இந்த நற்செய்தி ஒரு கணினி மூலம் மொழிபெயர்க்கப்பட்டது. நீங்கள் மொழியை சரிசெய்ய அல்லது மேம்படுத்த முடிந்தால், தயவுசெய்து info@angp.co.za இல் உள்ள அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்ளவும்

நீங்கள் கிறிஸ்துவில் இரட்சிப்பைக் கண்டிருந்தால், அல்லது எங்கள் நற்செய்தி இலக்கியத்தின் மூலம் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டிருந்தால், எங்களுக்குத் தெரியப்படுத்துங்கள். நாம் நன்றி சொல்ல விரும்புகிறேன் கடவுள் கொண்டு நீங்கள் எங்கள் பிரார்த்தனைகளில் மேலும் நீங்கள் நினைவில். 540 க்கும் மேற்பட்ட மொழிகளில் இலவச நற்செய்தி இலக்கியங்கள், புத்தகங்கள் மற்றும் துண்டுப்பிரசுரங்களுக்கு, தயவுசெய்து எங்களை தொடர்பு கொள்ளவும் :

மனிதனின் இதயம்



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)